Metartuyiakn AAyeBpa li

E¢€taon louviou 2019

NMpéBAnua 1. (1 + 1 = 2 povddeg)

‘Eotw R évag daktuAtog, M éva anAo R-mpdtuno, n évag duoikog aplbpog kat N éva urtonpdturno tou M". Na
Seitete ot

(a) KaBe amAd untonpdtumno tou N eival lopdpopdo pe to M.

(B) Ymapxel puowog apBpogk pe k £ n, €tot wote N = Mk,

MpoPAnua 2. (1 + 2 + 1 = 4 povadeg)

Eotw n évag puokog aplBpog kat R évag urmodaktiAtog tou daktuliou M,(C) Twv nxn mvakwv pE eyypadEg
oo 1o owpa C, o onoiog MePLEXEL GAOUG TOUG SLOYWVLOUG TIVAKES TNG popdnc z-1, e z € C. MNa kdBe évay and
TOUG EMOHEVOUG LOXUPLOUOUG, va £§nynoste av autdg eival cwotog i AavBaopévoc:

() O daxtuAlog nAiko R/rad R givat npamidc,.

(B) Yrdipxet puowdc apBpdc k pe k < n?, étoL wote {rad R) = 0.

(v) Av o R eival aplotepd mpwtapyikog, TOTE o R elval npLamAoc.

NpoPAnua 3. (1 + 2 = 3 povadecg)

Eotw V évag SLlavuopatikog xwpog eni Tou owpatog € Twv pyadikwv aplBuwy pe dimeV = e kat R = EndeV o
SAKTUALOG TWV YPOHHLKWY PETAOXNMATIOMWY Tou V. Ma kdBe évav amd Toug EMOUEVOUC LOXUPLOUOUC, Val
é&nyﬁosrs av autdg sival cwotog N AavBaopévog:

(o) MNa kaBe menepacpéva apayopevo aplotepo Wbewédeg | Tou R undpyet otoweio r € R, étoL wote | = Rr.

(B) MNa kaBe aplotepo 1bewdeg | Tou R umdpxet otoeio r € R, £toL wote | = Rr.

MNpoBAnua 4. (2 povadeg)
H evoAAdocouoo opdSa As Spa oTov Stavuopatikd xwpo V = C* péow ypappikdv arneikovioewy mou
petabétouv Ty kavovikn tou Paon. (Etoy, ywa napadewypua, eivat (123) - (7,-8,35,-24) = (35,7,-8,-24).) Na

UTIOAOYICETE TOV XAPAKTAPA Xy TNG AVOITAPACTACNG QUTHG, KOHBWE Kal TO E0WTEPLKS YVOLEVO [Xv, Xv].

H Siapkela tng e§étaong eival 2,5 wpeg. Kan emctuyia!



